DEILI NR.8 | |
506 I

Limtrésbiti'90x270mm

Pakasanker 260mm, fest med 2x5st BMF skrafum 5x40mm beggja vegna sperru

Bordaklazdning 25x150mm, sja neglingu & teikningu H3-500

N

45x195mm reim (sdgud 45°),
fest i hverja sperru med 2st skrifum 6x120mm

45x95mim limburgrind. Vinkilt med styrkingu 70x70mm,
festur med 2x6st BMF skrufum 5x40mm

DEILI NR.9 \ | DEILI NR.10 ‘
506 %\\\ . 506 | |
_ \ ‘ ‘ Léttur veggur

— Steyptur skorstein’ ) )
Cyplur skorstein Vinkill med styrkingu 105x170mm, beggja vegna sperry, gegnumboltad

med 2st 10x60mm stalbolta

_ Ofand grind skal vinkill festur med 10x110mm bordabolia, auk
4st BMF skrufum 5x40mm

Limtrésbiti 140x200mm, festist vié 1
skorstein meg limtréssko, festur med
2st mt]rboltur:n 14x70mm :

Notud furugdlfbord 20x145mm

Krossvidur 12mm

B

~—+~@Af S0x90m

| vinkill med styrkingu, festur med 2x6st BMF skrafum 5x40mm

[ 45x195mm reim. Reim skal festa med 3st skrifum 6.0x150mm i hverja sted

|ls'§i '

!

"~ Bjalkaskor 45x167mm ¢/c400, festur med 2x5st BME sknifum Sx40mm,
golisperra 45x195mm, fest med 2x3st BMF skrafum 5x40mm

Bjalkaskaor 45x167mm c/c400, festur med
i : 2x6st BMF skrifum 5x40mm, gdlfsperra
! : 45x135mm, fest imed 2x3st BMF skr(fum : ' T Utveggjagrind

: DEILI NR.11 : 5x40mm : : Sjé teikningu H3-540
. 508 o DEILINR12- A
; L ‘ ’ DEILI NR 8. MKV 1:10 B DEILI NR 10. MKV 1:10

1 BURBARVIRKI 30122019 HIS 50
thg.  Skyring / Breyting. Dags. Teiknad Yfirfarid
BMF 90 vinkill med styrkingu, festur HAKON OG ARNA
: med 2x6sf BMF skrifum 5x40mm VERRKKAUFL/ EIGAND
i ‘ 45x145mm dtveggjagrind fest med 12x100mm frénskum skrifum cfc 600 — E";IGNJEE’EI,;KIS
Limtréshiti 140x200mm, festist vid 70x150mm reim sem fest er nidur med murboltum
; skerstein med limtréssko festur med Murbolti heitgalf 12x236mm c/c600 E’EA%HD'\SL%XGAMMUR 3
; 2st marboltum 14x70mm :
: 70x150mm reim
Murbolti rafgalf 10x180mm c/c60C LANDNUMER: L120997
setfa skal tjtrupappa a milli imbur og steypu T BURDARVIRKI STABGR.: 1400-1-42700030
— - : = N SNID, DEILI MHL: ot
: o i) ] : o AL MKV.: 1:20, 1:10
| s - - T U BLADST/AERD: Al
’ LA S I T T g - STOFN DAGS: 11.12.2019
e e | ‘/- 5 1 TEIKNAD: HIS
i ; — ’ I v = YFIRFARIE: GO
i i Bjalkaskor 45x167mm c/c400, festur med 2x5st BMF - : -fv
‘ : skrdfum 5x40mm, gélfsperra 45x195mm, fest med ‘ . CY - —
: | : 2x3st BMF skrifum 5x40mm o R H 3 506 1
. ? | ~ g VERKNR. RADNR. UTGAFA
Bjalkaskdr 45x167mm c/c400, festur med | : < - e -
2x6st BMF skrifum 5x40mm, golfsperra : ' e - O’
45x195mm, fest med(2xast BMF skrtfum = vl E
5x40mm ! ' B, .,Q. -
' min 70 00 ..o
‘ % g- ~ab%e.
; H . . é ... R s X
T e PP e i 7 ’ o . ' Trr T e ok [y ‘gf.‘!. Gudmundur Osvaldss éi
DEILINR 11. MKV 1:10 DEILI NR 12. MKV 1:10 : -ﬁ; % N e 061254-3230
EE ¥ & . .
hF-y XS & - . Ji/ !
* '"-.. -t ! e . )
: ?"“ a3 : 4 \
L O N

L R

Hé nUrs{joﬁ: Sigurdur Hardarson FAI

. kt: 030446-3999
BATTERHD | ARKITEKTAR
Hvaleyrarbraut 32 | 220 Hafnarfirgi | S: 54 54 700 | batteri@arkitekt.is | www.arkitekt.is

SNID. MKv1'50 - B ; ST e IR ol Preslomgniol L L Dot Tl F R A TE B T PR T R - e e e © BATTERIID } ARKITEKTAR

OLL AFNGOT OG AFRITUN TEIKMINGAR AD HLUTA EDA | HEILD ER HAD SKRIFLEGU LEYFI HOFUNDA

Oll mal eru i mm. Malio ekki af tetkningum. Oll mal athugist 4 stadnum, Osamraemi i teikningum ag vafaatridi skal tilkynna arkitektum strax. Tolvuskra: S:\Konnzo\Hraunhvammur 3\H3-Lagnir-Burdur.dwg




